

POSUDEK VEDOUCÍHO PRÁCE

Název práce: Nahradí notebooky a tablety školní sešity a učebnice?

Autor: Markéta Junková

Lektor: Mgr. Jan Krotký

Souhrnné posouzení:

Bakalářská práce tohoto netradičního názvu měla za úkol reagovat na aktuální vývoj využití ICT ve školství a porovnat dosažené výsledky v procesu vzdělávání se zahraničím. Práce má tedy ze své podstaty kompilační charakter srovnávací studie.

V první části práce studentka představuje zejména stěžejní projekty implementace ICT a uvádí dosavadní výsledky a zkušenosti. Část se svým zpracováním nevymyká standardu. Některé pasáže této i dalších částí práce jsou studentkou komentovány.

V části práce s názvem Vybavení multimediální učebny studentka popisuje některé nástroje pro vedení interaktivní a multimediální výuky. Možná zbytečně zachází do jednotlivých typových detailů interaktivních tabulí, které pro konečného uživatele nemají podstatnější význam a podléhají kontextu rychlého vývoje. Možná, ale ten chtěla studentka popisem naznačit. V části Interaktivní učebnice mají konkrétní produkty smysl, neboť se jedná o záležitosti do jisté míry „revoluční“ a nastavující mustr dalším podobně zaměřeným produktům. V kapitole hlasové zařízení nerozumím větě „Dobré hlasovací zařízení má i paměť...“. Existuje další využití hlasovacího systému kromě evaluace?

Další kapitoly představují vybrané světové výzkumy z oblasti ICT včetně jednoduchých závěrů.

Součástí práce je i jednoduchá sonda do aktivit a zkušeností několika učitelů. Studentka sestavila tři obsahově nepřiliš složité otázky, které pokládala učitelům splňujícím zajímavé kritérium: „...používání interaktivní tabule a dataprojektoru při výuce“. Proč současně i dataprojektoru? Můžu interaktivní tabuli úspěšně provozovat bez dataprojektoru? Vyhodnocení je částečně uvedeno i kvantitativně. Zajímavých je 21 závěrů nebo doporučení, která studentka z rozhovorů vyvodila.

V práci je patrný vysoký podíl citací a odkazování zdrojů. Úprava práce je obstojná, bez výrazných typografických nebo stylistických chyb.

Student dodržel zadání práce a rozsah práce počtem znaků vyhovuje vyhlášce děkanky FPE. Kontrola na plagiát proběhla pro studentku úspěšně.

Práci studentky Junkové hodnotím pozitivně, doporučuji ji k obhajobě s hodnocením:

Výborně

V Plzni dne 6. 4. 2013

Mgr. Jan Krotký

